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Madame, Monsieur,

Il y a cinq ans, vous m’avez accordé votre confiance en 
m’élisant député de la 1ère circonscription du Cher. Ce fut un 
immense honneur pour le Berruyer et le Berrichon que je suis.

Depuis cinq ans, je suis fier d’être votre député, de Bourges 
à Aubigny-sur-Nère, des Terres du Haut Berry au Sancerrois, 
de Saint-Germain-du-Puy au Val de Loire, de la Sologne au 
Pays Fort.

J’ai mis toute mon énergie à travailler à l’Assemblée nationale 
pour la mise en œuvre de réformes nationales majeures et à 
soutenir de nombreux dossiers pour développer notre beau 
département du Cher.

Regardons mon bilan avec humilité et lucidité : j’ai souvent 
obtenu gain de cause, je n’ai pas tout réussi, mais j’ai toujours 
tout tenté. J’ai acquis une solide expérience qui fait de moi un 
député aguerri, aussi efficace pour le pays que pour le Berry.

Emmanuel Macron a été réélu président de la République. 
Vous connaissez les liens personnels qui nous unissent lui 
et moi. Cette confiance a été un gage d’efficacité dans mon 
action et cela le sera encore pour les cinq prochaines années 
si vous le décidez.

Oui, je remets aujourd’hui mon mandat entre vos mains : 
je suis candidat aux prochaines élections législatives !

Si vous m’accordez une nouvelle fois votre confiance, je 
continuerai à déployer mon énergie, mon temps et mes 
compétences à votre service.

Je serai engagé pour faire de la France une nation forte au sein 
d’une Union européenne mise au service de l’avenir de tous.

Je voterai des lois qui permettront d’assurer à notre 
pays le dynamisme économique, la création d’emplois, 
l’augmentation du pouvoir d’achat des familles et de nos 
aînés, la consolidation de notre modèle social, une transition 
écologique alliée à une agriculture raisonnée pour une 
alimentation saine, la vie paisible et la sécurité pour tous les 
Français.

Je serai mobilisé pour le Berry sur les sujets importants pour 
votre quotidien, à commencer par un accès aux soins qui 
préserve votre santé : ce sera ma première priorité. 

Je continuerai à parcourir notre territoire, à venir à votre 
rencontre, à vous écouter, à porter votre voix, à vous soutenir.

Les 12 et 19 juin, c’est votre député que vous allez élire.

Vous êtes nombreux à me dire ne vouloir ni de la gauche 
extrême ni de l’extrême droite.

Républicain de progrès, humaniste, vous pouvez compter 
sur moi pour être fidèle à notre devise «Liberté, Égalité, 
Fraternité» et au principe de laïcité.

Les 12 et 19 juin, je compte sur vous pour m’apporter votre 
voix.

Fidèlement vôtre,

François CORMIER-BOULIGEON
Votre député

1 Il faut une majorité large et solide pour voter les 
réformes (et notamment dès juillet la loi sur le 

pouvoir d’achat) proposées par le Président Macron.

2 La France a besoin d’apaisement et non d’une 
cohabitation conflictuelle avec la gauche extrême 

et l’extrême droite.

3 Notre territoire mérite un député expérimenté 
et efficace pour défendre à Paris les projets 

locaux, à commencer par un meilleur accès aux 
soins pour tous.

4 Le mandat de député doit être exercé à 100%, 
sans cumul avec d’autres mandats.

5 Je m’engage à renforcer encore mon action 
de proximité avec des «Ateliers législatifs 

participatifs» pour mieux vous associer à la 
préparation des lois.
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